

## Vyššie dvjesto tanečníkov na Pezinskom strapci

V sobotu 21. októbra sa pezinský Dom kultúry zaplnil tanečníkmi. Konala sa tu tradičná tanečná súťaž Pezinský strapec, v tomto roku už po 32. raz.

V juniorskej, pohárovej a hlavnej súťaži zápolilo 111 párov v štandardných a latinskoamerických tancoch. So slovenskými tanečníkmi súťažili Poliaci, Rakúšania, Maďari, Taliani, Chorváti a Česi. Zastúpenie mal aj domáci klub Petan, ktorý reprezentovalo osem párov. Najúspešnejšími z nich boli Martin Kopecký a Karin Dugovičová, ktorí zvíťazili v hlavnej súťaži D latinskoamerické tance. V medzinárodnej súťaži SP HL LAT tancoval pezinský pár Lukáš Somík/Petronela Pivarčiová, v silnej konkurencii však neobstál, skončil už v 1. kole. Najúspešnejším juniorským párom Petanu boli Peter Kocourek s Nicolou Marešovou, v kategórii Junior II C latin boli druhí.

**Výsledky:** SP HL STT (32 párov)

– 1. Karol Brüll/Viktória Bolenderová, TK UNI DANCE Bratislava, **SP HL LAT** (31) – 1. Marek Dědík/Kristína Horvátová, URBAN DANCE STUDIO Bardejov, **Hlavná D Štandard** (9) – 1. Martin Horniak/Simona Palokovičová, TŠK RITMO Levice, **Hlavná D Latin** (9) – 1. Martin Kopecký/Karin Dugovičová, KST Petan Pezinok, **JI-D-LAT** (10) – 1. Martin Hankovský/Viera Korytková, TŠ KESEL Bardejov, **JI-D-STT** (11) – 1. M. Hankovský/V. Korytková, Bardejov, **Junior SLP Štandard** (21) – 1. Matej Štec/Natália Urbanová, TŠK URBAN DANCE STUDIO Bardejov,



**Junior SLP Latin** (20) – 1. M. Štec/ N. Urbanová, Bardejov, **Junior II C Štandard** (13) – 1. Peter Duga/Jana Bočkajová, TK Dukla Trenčín, **Junior II C Latin** (10) – 1. Filip Cipár/Jana Čížiková, Extra Dance Team Welcome Trnava. Najúspešnejšími zahraničnými účastníkmi boli Taliani a Maďari (obaja 2. miesto). (mo)

## Ozdobíme Vianočné medovníky

Milé deti a mládež, pozývame vás do Schaubmarovho mlyna na tvorivú dielňu. Pani Katarína Sardišová vás naučí ozdobovať pravé slovenské medovníky. Prídte 17. decembra o 16.00 hodine do Galérie insitného umenia. V cene vstupenky za 60 Sk je zahrnuté všetko, nič si nemusíte priniesť a odnesiete si vlastnoručne namaľované medovníčky. Potešte seba aj najbližších na Vianoce.

Rodičia si v tom čase môžu v sprievode kurátorky Kataríny Čiernej pozrieť sakrálné obrazy maľované na skle a betlehemy, ktoré budú v galérii sprístupnené 10. decembra.

Bližšie informácie dostanete na e-mailovej adrese: pezinok@snag.sk a tel. 0904 165 263.

Iveta Žáková

## Premiéra hry divadla Radosť

Dokončenie z 1. strany

Ako uviedla riaditeľka Kultúrneho centra Ingrid Noskovičová, dôchodcom sa podarilo to, o čo sa profesionálni pracovníci snažili bez úspechu dlhší čas. Je potešiteľné, že seniori našli takéto zmysluplné využitie svojho voľného času a pribrali medzi seba aj zopár jednotlivcov z mladšej generácie, ktorí môžu pritiahnúť záujem aj ďalších talentovaných rovesníkov.

Vystúpenie súboru Radosť sa

vydarilo a diváci, ktorí zaplnili malú sálu Domu kultúry, účinkujúcim za krásny zážitok poďakovali dlhotrvajúcim potleskom. Tí, čo predstavenie nevideli, si ho môžu pozrieť pri ďalších vystúpeniach v Pezinku a okolí. Dozvedeli sme sa, že súbor sa predstaví aj v družobnom meste Mladá Boleslav.

K nacvičenému predstaveniu pribudnú v dohľadnom čase ďalšie, diváci na premiére mohli vidieť ukážku z predstavení s tematikou starodávnej svadby a pásma o

Slovensku (hovorené slovo a starodávne piesne).

V predstavení Vínko, vínko, tvrdý chlebič účinkujú: Anna Gondová, Mária Grellová, Anna Hološková, Emília Chmelárová, Magda Kollárová, Ján Lunák, Ing. Margita Michníková, Mgr. Mária Miškeríková, Božena Mrkevčíková, Eman Penák, Hilda Strapáková, Ing. Marta Tomašovičová a žiaci dramatického odboru ZUŠ Eugena Suchoňa Pezinok. Harmonika: Ján Veselý. Réžia: PaedDr. Kamil Baxa. Text a snímky (mo)



**Snímky zo spevohry Vínko, vínko, tvrdý chlebič v podaní členov divadla folklóru Radosť**

## Nedožitý 65. narodeniny V. Nosáľa

Dňa 6. novembra sme si pripomenuli nedožitý 65. narodeniny pezinského rodáka, rozhlasového



vého redaktora, spisovateľa a humoristu Vladimíra Nosáľa (na kresbe J. Stana).

V. Nosáľ bol autorom viacerých rozhlasových hier, scenáristom a interpretom celého radu zábavných pásiem, spoluvypracovateľom postavy Strýca Marcina, o ktorom napísal aj spomienkovú publikáciu.

Výrazne sa podieľal na kultúrnom dianí v našom meste. Patril medzi spoluvypracovateľov a vydavateľov mestských novín Pezincan, hrával v miestnom ochotníckom divadle, pravidelne režíroval programy Pezincania Pezincanom a prehliadky dychových hudieb. Bol vydavateľom vlastného periodika Praktik magazín.

Češť jeho pamiatke!

(r)

## Výhercovia tričiek

Na Útvare vzťahov s verejnosťou MsÚ v Pezinku vyžrebovali výhercov tričiek s mestským emblémom spomedzi účastníkov dvoch uskutočnených prieskumov verejnej mienky.

**Prieskum I:** Emil Hupka, Družstevná 14, Anna Barinková, Cintorínska ul., Denisa Pikalíková, Svätoplukova 5.

**Prieskum II:** Dušan Pospech, Za hradbami 34, Michal Bilský, Bernolákova 70, Michal Borbély, Vajanského 40.

Ceny si môžete prevziať v Informačnom centre na Radničnom námestí. (EL)

REKLAMA